

# Звіт про результати громадського обговорення проєкту Статуту Гайсинської міської територіальної громади

26.08.2024

м. Гайсин

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:  
Гайсинська міська рада
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:  
На громадське обговорення було винесено проєкт Статуту Гайсинської міської територіальної громади, який був напрацьований в рамках співпраці з міжнародною програмою «U-LEAD з Європою».

Статут є основним локальним нормативно-правовим актом Гайсинської міської територіальної громади, що приймається Гайсинською міською радою за результатами громадських консультацій проведених у всіх населених пунктах територіальної громади, від імені та в інтересах їх жителів на основі Конституції України, Європейської хартії місцевого самоврядування, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших актів законодавства України, з метою врахування історичних, національно-культурних, соціально-економічних та інших особливостей організації та здійснення місцевого самоврядування Гайсинської міської територіальної громади.

Статут є обов'язковим для виконання всіма органами місцевого самоврядування, органами виконавчої влади (державними органами) та/або їхніми територіальними підрозділами, іншими юридичними особами та громадськими формуваннями, які розташовані або здійснюють свою діяльність на території громади, їхніми посадовими особами, а також фізичними особами, які постійно або тимчасово проживають чи перебувають на відповідній території.

Для громадського обговорення проєкту статуту Гайсинської міської територіальної громади було оприлюднено 31.07.2024 року у розділі «Новини» офіційного вебсайту Гайсинської міської ради проєкт статуту Гайсинської міської територіальної громади, а також проєктів положень, що були напрацьовані в рамках освітньої програми «U-LEAD з Європою» (<https://haisyn-municipality.gov.ua/news/160141-protiagom-ostannix-dvox-misiaciv-iniciativna-grupa-gaisinskoyi-miskoyi-radi-brala-ucast-u-proekti-za-pidtrimki-u-lead-z>).

Також 02.08. 2024 року у розділі «Новини» подано інформаційне повідомлення про план публічного обговорення проєкту Статуту Гайсинської міської територіальної громади в межах населених пунктів територіальної громади(<https://haisyn-municipality.gov.ua/news/160365-informaciine-povidomlennia-pro-provedennia-publicnogo-gromadskogo-obgovorennia-projektu-statutu-gaisinskoyi-miskoyi-teritor> ).

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися щоденно в робочі дні з 31.07.2024 р. (з 9.00 до 15.00 год.) у приймальні міського голови Гайсинської міської ради наживо та в усній формі по телефону, шляхом проходження обговорення нормативно-правового акту та висловленням власної думки на

платформі електронної демократії E-DEM, шляхом заповнення онлайн Google-форми на офіційному веб-сайті Гайсинської міської ради, написанням приватних повідомлень та об'єктивних коментарів у соціальній мережі Facebook, поштою, на електронну пошту.

В усіх 16 старостинських округах територіальної громади проведено засідання активних фокус-груп жителів старостинських округів у формі живого діалогу. 15 серпня в залі засідань Гайсинської міської ради проведено громадські слухання із залученням інститутів громадського обговорення та усіх бажаючих жителів територіальної громади щодо розробки проекту Статуту Гайсинської міської територіальної громади. В результаті громадських слухань було обрано голову лічильної комісії і секретаря для підрахунку голосів та ведення протоколу.

Згідно додатків до протоколу в громадських слуханнях взяло участь 81 особа.

### **3. Інформація про заходи, які спрямовані на громадське обговорення проекту Статуту Гайсинської міської територіальної громади**

05.08.2024р. в приміщенні Степаського, Харпацького, Ярмолинецького, Куняньського старостатів було проведено засідання фокус – груп щодо громадського обговорення проекту Статуту.

06.08.2024 р. на території Кіблицького, Зятківецького, Кущинецького, Чечелівського старостатів було проведено засідання фокус – груп щодо громадського обговорення проекту Статуту.

08.08.2024 р. в приміщенні Бондурівського, Семиріцького, Гунчанського, Карбівського старостатів було проведено засідання фокус – груп щодо громадського обговорення проекту Статуту.

09.08.2024р. в приміщенні Губницького, Лад. Хутірського, Жерденівського, Бубнівського старостатів було проведено засідання фокус – груп щодо громадського обговорення проекту Статуту.

15.08.2024 року в адміністративному корпусі Гайсинської міської ради відбулись громадські слухання та обговорення проекту Статуту Гайсинської міської територіальної громади.

**4. Інформація про осіб які взяли участь у громадських обговореннях:** жителі міста Гайсин, жителі усіх старостинських округів, міський голова, старости, депутати, спеціалісти апарату Гайсинської міської ради, структурних підрозділів, комунальних підприємств та організацій, засновником яких є Гайсинська міська рада, внутрішньо переміщені особи, військовослужбовці, учасники бойових дій, громадські активісти, ЗМІ.

### **5. Інформація про пропозиції, що надійшли Гайсинської міської ради за результатами обговорення:**

За період громадського обговорення пропозицій щодо проекту статуту надійшло у кількості 127 з різних каналів інформації, а саме:

У соціальній мережі Facebook охоплення допису становило більше двох тисяч осіб, 259 активних взаємодій, коментарів під дописом – 0.



В Гайсинській громаді стартують громадські консультації щодо перейменування вулиць 28 червня 2024 року продовжила свою роботу робоча група з перейменування вулиць, провулків, площ, парків, скверів та демонтажу...  
пн, 1 лип

Охоплення допису 2 030  
Взаємодія 259

Електронна пошта – 8  
Усно по телефону – 14  
У письмовому вигляді листом – 0  
Google-форма – 1  
Платформа E-dem – 54 перегляди, коментарів – 0.

### Громадське обговорення проекту Статуту Гайсинської міської територіальної громади

31 липня 2024

Час вийшов

Відповідно до Конституції України, статті 19, пункту 48 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою створення сприятливих умов для повної реалізації жителями Гайсинської міської територіальної громади права на участь у здійсненні місцевого самоврядування, розвитку інститутів безпосередньої участі громадян у вирішенні питань місцевого значення, врахування історичних, національно-культурних, соціально-економічних та інших особливостей місцевого самоврядування на території Гайсинської міської територіальної громади, жителям громади пропонується до уваги проект Статуту Гайсинської міської територіальної громади

Автор:



Юридичний відділ Гайсинської міської ради

Ініціатор:



Гайсинська міська рада

54 переглядів

0 правок

[Переглянути правки](#)

Під час прийому громадян – 4  
Під час роботи фокус-груп у старостинських округах - 102  
Під час громадських слухань у міській раді - 19

З усіх пропозицій що надійшли, робочою групою до Статуту Гайсинської міської територіальної громади взято до уваги 9.

## 5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Рекомендовано подати проект статуту Гайсинської міської територіальної громади на розгляд та затвердження сесією Гайсинської міської ради 8 скликання.